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ЧИТАЙТЕ «ВІСТІ» В ІНТЕРНЕТІ, ЗАЛИШАЙТЕ СВОЇ 
КОМЕНТАРІ, ПРОПОЗИЦІЇ, БЕРІТЬ УЧАСТЬ В 

ОБГОВОРЕННІ МАТЕРІАЛІВ.

У БОРИСПОЛІ ВІДБУЛИСЯ 
УРОЧИСТОСТІ З НАГОДИ 

ДНЯ ДЕРЖАВНОГО 
ПРАПОРА УКРАЇНИ ТА ДНЯ 

НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ стор. 3

22 серпня на Європейській площі у Борисполі 
відбулися урочистості з нагоди Дня Державного 
прапора України та Дня Незалежності України. 
Окрасою заходу став виступ оркестру 
Головного управління Національної поліції 
України у Київській області. 34 роки тому 
Україна проголосила незалежність. Цьогоріч, 
як ніколи, незалежність є важливою для нашої 
країни, адже ми виборюємо її, захищаючи нашу 
державу. Саме тому головними на заході були 
подяка та вшанування тих, хто боронить нашу 
державу від ворога, хто віддав своє життя за 
нашу перемогу або безвісти зник на полі бою. 
Хвилиною мовчання вшанували усіх героїв, які 
віддали своє життя за мрії українців, за свободу 
і майбутнє України.



Тетяна ЦІЛИК, фото автора

25 серпня відбулася планова 
нарада у секретаря Бориспіль-
ської міської ради Владислава 
Байчаса, де заступники місько-
го голови, керівники управлінь 
та старости звітували про основ-
ні виконані завдання та плани на 
наступний період.

• Людмила Бистра, заступник Бо-
риспільського міського голови, за-
значила, що розпочалася підготов-
ка до святкування Дня міста. Також 
29 серпня, в День пам'яті загиблих 
захисників України, відбудеться по-
кладання квітів до пам’ятних знаків. 

• Дмитро Гопанчук, заступник Бо-
риспільського міського голови, по-
відомив, що 22 серпня зареєстро-
вано декларацію будівлі Рогозів-
ської медичної амбулаторії загаль-
ної практики сімейної медицини 
з приміщеннями для проживання 
медичних працівників за адресою: 
вул. Центральна, 103 с. Рогозів. 

• Тамара Матяш, заступник Бори-
спільського міського голови, про-
звітувала про підготовку до бю-
джетної комісії.

• Керуючий справами Сергій Ле-
щенко зазначив, що до Центру ре-
крутингу української армії за мину-
лий тиждень звернулося 50 грома-
дян. Із них 24 в телефонному режи-
мі (7 — щодо СЗЧ, 5 — щодо питань 
з інвалідності після поранення, 5 — 
діючих військовослужбовців щодо 
переведення, 4 — діючих військо-
вослужбовців щодо звільнення, 
одна особа з інвалідністю, дружи-
на полоненого захисника та мати 
безвісти зниклого захисника). Та-
кож за тиждень відбулося 26 осо-
бистих зустрічей, з яких 8 — щодо 
СЗЧ, 10 — діючих військовослуж-
бовців щодо переведення, 1 осо-
ба з інвалідністю після поранення, 
4 — діючі військовослужбовці що-
до звільнення з військової служби, 
1 — щодо питань служби з обме-

женнями по здоров'ю, 1 жінка — 
діюча військовослужбовиця в де-
кретній відпустці, одна особа щодо 
контрактної служби після 60 років. 

• За тиждень ЦНАП надано 127 
адміністративних послуг. Зареє-
стровано 74 звернень громадян, 
196 вхідних листів, надано 6 витя-
гів з Єдиного державного реєстру 
ветеранів. 

• Головний архітектор міста Те-
тяна Харитонюк доповіла, що у ре-
зультаті комісійних обстежень по-
шкодженого від військової агресії 
РФ нерухомого майна встановлено, 
що у нашій громаді за період пов-
номасштабного вторгнення близь-
ко 300 житлових об'єктів було по-
шкоджено (квартири у багатоквар-
тирних житлових будинках та са-
дибні житлові будинки). У 2023 році 
Програмою «єВідновлення» скори-
сталося менше 50% постраждалих, 
а у 2024 та 2025 роках уже більше 
80% скористалися даною програ-
мою. Це говорить про те, що рівень 
обізнаності громадян зростає. Ін-
ші громадяни скористалися до-
помогою благодійних організацій 
або відновили пошкоджене житло 
власними силами. Завдяки Програ-
мі «єВідновлення» мешканцям Бо-
риспільщини уже надано компен-
сації на відновлення пошкоджено-
го майна на суму 9 млн 301 тис. грн.

• В.о. директора Бориспільської 
БЛІЛ Ельміра Мамедова розпові-
ла, що кількість хворих у стаціона-
рі становить 232 особи, з них 102 — 
мешканці сіл громади. Поступило 
за тиждень 170 хворих. Зареєстро-
вано 176 звернень амбулаторно до 
відділення екстреної (невідкладної) 
медичної допомоги. В пологовому 
відділенні за останній тиждень на-
родилося 23 немовляти, з яких 15 
хлопчиків та 8 дівчаток. До травм-
пункту звернулося 153 хворих. 

• Ельміра Мамедова нагадала, що 
у країні 13 пацієнтів померло від 

ковіду та закликала всіх користу-
ватися масками у місцях скупчен-
ня людей. 

• Директор КНП «Бориспільський 
міський ЦПМСД» Василь Жернов 
зазначив, що амбулаторії працю-
ють у штатному режимі, у нашій 
громаді з’являються поодинокі ви-
падки на ковід, тести на ковід в ам-
булаторіях відсутні, очікується їхня 
поставка. Проте люди можуть при-
дбати тести в аптеках і зробити тес-
ти на ковід за необхідності. В амбу-
латорії громади за тиждень зверну-
лося 2811 пацієнтів. 

• Начальник Бориспільського 
районного управління поліції Та-
рас Кравчук зазначив, що за мину-
лий тиждень зареєстровано 456 
повідомлень про злочини та по-
дії, чотири факти безвісти зниклих, 
дев’ять фактів смертей громадян, 
36 злочинів скоєно, 10 розкрито, 
21 з них тяжкий. Загалом складено 
33 адмінпротоколи, з них 3 — про 
домашнє насильство. 

• Керівник патрульної поліції Ар-
тур Шкроб прозвітував, що за ми-
нулий тиждень опрацьовано 242 
виклики, виявлено 7 водіїв з озна-
ками сп’яніння, складено 727 ад-
мінпротоколів, 704 — за порушен-
ня ПДР, 23 — за порушення громад-
ської безпеки, з яких 7 — домаш-
нє насильство. До відповідальності 
притягнуто 399 водіїв за переви-
щення швидкості. 

• Старости прозвітували про 
заходи та події у старостинських 
округах. Людмила Волкова по-
відомила про проведення бла-
гоустрою території, косіння трави 
у Сеньківському старостинсько-
му окрузі. Тетяна Скрипка заува-
жила, що у Рогозівському старо-
стинському окрузі займаються ви-
кошуванням територій з амброзі-
єю. Володимир Дегтяр повідомив, 
що у селі Кучакові розпочинатиме 
свою роботу поліцейський офіцер 

громади, також 23 серпня відбу-
лися благодійні концерти у Лебе-
дині та Сулимівці, де разом зібра-
ли на допомогу ЗСУ більше 20 тис. 
грн. Олександр Кириченко заува-
жив, що в Іванкові продовжують-
ся ремонті роботи на території лі-
цею та амбулаторії. 

• Начальник управління ЖКГ Вя-
чеслав Толкач прозвітував, що в 
районі вул. Головатого, 77, знахо-
диться ТП, де був пошкоджений ка-
бель, також і у Лозівці. Усі причини 
усунені. Продовжуються роботи з 
ямкового ремонту у мікрорайоні 
Розвилка, відпрацьовано дев’ять 
вулиць за останній тиждень. Аме-
риканська благодійна організація 
Global Empowerment Mission, яка 
допомагає зі встановленням вікон 
після пошкоджень вибуховими 
хвилями, завезла у громаду вікна 
для школи, частково для садочка. 
Також начальник управління зазна-
чив, що велика увага приділяється 
асфальтуванню поруч зі школами 
та садочками, зокрема, зроблено 
роботи біля ліцею імені Юрія Голо-
ватого. А ще іде підготовка до опа-
лювального сезону і на цьому тиж-
ні планується проведення наради з 
інспекторами, з головами ОСББ та 
управляючими компаніями.

• Василь Куракса, директор Бо-
риспільводоканалу, зазначив, що 
на минулому тижні ліквідували де-
кілька поривів. Виконали важливу 
роботу по зміні засувок на вул. Ста-
рокиївській. У селі Любарці встано-
вили генератор, щоб була змога за-
безпечувати водопостачання у разі 
відсутності електроенергії.

• Маріанна Желєзко, директор 
Бориспільтепломережі, розповіла 
про завершення ремонтних робіт 
тепломережі, планується до 5 ве-
ресня завершити роботи по замі-
ні 320 м тепломережі. По котель-

нях іде підготовка до гідровипро-
бувань, відбувається заживлення 
теплових мереж. Крім цього, зали-
шається невирішеним питання що-
до енергопостачання по котельні 
на вул. Завокзальній, 5/1. З 11 ве-
ресня планується включення ко-
тельні на вул. Шептицького, тому з 
15 вересня басейн ДЮСШ розпоч-
не свою роботу за графіком. 

• Катерина Шабан, начальник 
управління освіти та науки, розпо-
віла, що вже погоджено форми нав-
чань для закладів освіти. 1 вересня 
відбудуться урочисті заходи з наго-
ди початку нового навчального ро-
ку. Також продовжується серпне-
вий освітній марафон для закладів 
загальної середньої освіти.

• Вікторія Шевц, начальник 
управління молоді та спорту, роз-
повіла, що на минулому тижні до 
Дня Незалежності пройшли  фіз-
культурно-оздоровчі заходи: зма-
гання з великого тенісу, дартсу, ки-
дання ваги на дальність, шахи, бі-
льярд. 29 серпня відбудеться показ 
фільму просто неба «Вуличні куль-
тури» на баскетбольному майдан-
чику о 20:00. 30 серпня планується 
участь юних спортсменів у чемпіо-
наті Київської області з брейкінгу 
«Догори дригом». 31 серпня відбу-
дуться змагання з паркового во-
лейболу. 

• Надія Семчик, начальник управ-
ління соціальної та ветеранської 
політики, розповіла про ремонт-
ні роботи реабілітаційної установи 
«Наш дім», планується до вересня 
завершити ремонтні роботи в при-
міщеннях двох груп. Також до Дня 
Прапора у співпраці з благодійни-
ками родинам безвісти зниклих, ве-
теранів, які мають статус особи з ін-
валідністю та членам родин заги-
блих воїнів роздали 215 продукто-
вих наборів. 
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ПЛАНОВА НАРАДА У СЕКРЕТАРЯ БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ: ПЛАНОВА НАРАДА У СЕКРЕТАРЯ БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ: 

ГОЛОВНІ ПОДІЇ ТИЖНЯГОЛОВНІ ПОДІЇ ТИЖНЯ

ПІШОХІДНИЙ ПЕРЕХІД НАВПРОТИ МІСЬКОЇ РАДИ 
ПЕРЕНЕСУТЬ ДО ПОВОРОТА НА СТАРОКИЇВСЬКУ

МЕШКАНЕЦЬ СТАРОГО ВІДСТОЯВ МЕШКАНЕЦЬ СТАРОГО ВІДСТОЯВ 
ДЛЯ ГРОМАДИ СТАВОКДЛЯ ГРОМАДИ СТАВОК

Ірина КОСТЕНКО

Загалом у Борисполі на вули-
ці Київський Шлях шість пішохід-
них переходів, які працюють на ви-
клик. Нещодавно на чотирьох із 
них з’явилися нові кнопки виклику 
— так звані «долоньки безбар’єр-
ності». 

На сьогодні їх встановлено на пі-
шохідних переходах біля «Тополь-
ки», ліцею «Перспектива», вулиці 
Короленка та вулиці Лугової. За-
тримка лише за одним світлофор-
ним об’єктом біля зупинки «Кахов-
ська». За словами начальника го-
ловного управління житлово-кому-
нального господарства Вячеслава 
Толкача, тут потрібно встановлюва-
ти виносні стійки, щоб розташувати 
кнопки на потрібній висоті, доступ-
ній для людей на візках, тому робо-
ти по заміні будуть виконані трохи 
згодом. А от світлофорний об’єкт 
навпроти міської ради залишиться 
зі старими кнопками. 

«У перспективі пішохідний пере-
хід навпроти міської ради буде пе-
ренесений ближче до вулиці Ста-
рокиївської. Це на сьогодні одне із 
найнебезпечніших місць, де тра-
пляється найбільше аварій — що-

найменше шість на місяць. Були не-
одноразові звернення поліції, щоб 
місто вжило заходів щодо змен-
шення аварійності. Пішохідний пе-
рехід переміститься майже до зна-
ку «Я люблю Бориспіль». Він уже не 
працюватиме на виклик, а буде у 
єдиній системі із світлофорами бі-
ля ТРЦ «Park Town». Вереснева се-
сія має виділити кошти на проєкт. 
Але це процес не швидкий. Адже 
на новому місці замість канави не-
обхідно прокласти трубу, встано-
вити зливоприймачі. Ця канава — 
ще одне джерело небезпеки. Також 
потрібно оформити безбар’єрні ви-
ходи на новий пішохідний перехід», 
— пояснив Вячеслав Толкач. 

Андрій ЛИС

Мешканець с. Старого Бори-
спільського району Роман Щерби-
на домігся вільного використання 
сільського ставка для всіх жителів 
населеного пункту. Про це він по-
відомив у своєму дописі в мережі 
Фейсбук, додавши офіційну відпо-
відь виконавчого комітету Воронь-
ківської сільради.

У документі зазначено, що во-
дойма на території села є техніч-
ною та не перебуває в оренді. Мо-
ва йде про ставок, який в народі 
називають Зайцевим — саме про 
нього запитував чоловік у своєму 
запиті. 

Ще раніше дописувач повідом-
ляв, що у квітні цього року, перебу-
ваючи у відпустці (чоловік служить 
в лавах ЗСУ) та поїхавши відпочити 
до озера, з’ясував, що водойма ні-
бито перебуває в оренді невідомих 
осіб, які обмежують доступ до неї 
та вимагають оплату з людей, що 
приходять із вудками ловити рибу. 

«Я нічого проти оренди озера не 
маю, нехай займаються, але повин-
на бути якась узгодженість з міс-
цевими жителями, а я так розумію 

— їх ніхто не питав… Прошу про-
сто провести зібрання жителів села 
Старе та домовитися з орендарем 
про порядок користування озе-
ром, а місцеві ще й побачать люди-
ну, яка взяла озеро в оренду», — 
написав він. 

У результаті письмового спілку-
вання з сільрадою виявилося, що 
озеро в оренду не передавалося, 
тому підстав обмежувати доступ до 
нього чи вимагати оплати немає. 

Разом із тим, у коментарях до 
допису мешканці села зауважують, 
що у відповіді виконкому не напи-
сано назву чи адресу ставка, а в се-
лі їх два — Зайцевий та Заводський, 
і обидва вважаються технічними, 
бо свого часу використовувалися 

Старинським цукровим заводом 
для своїх потреб. 

Нагадаємо, Зайцевий ставок 
знаходиться на місцевості Зайце-
вий куток, що у с. Старому в кінці 
вул. Заводської. У 70-ті роки ставок 
значно розширили, на сьогодні йо-
го площа складає 10,6 га. Тут завж-
ди водилося багато риби — навіть 
за часів діяльності цукрового за-
воду. Також ставок використову-
вався мешканцями села для відпо-
чинку та плавання. Ще у 2021 ро-
ці мешканці села повідомляли, що 
сільська влада здала ставок в орен-
ду на 49 років, а орендарі запусти-
ли в нього дороговартісного біло-
го амура, тому вилов риби коштує 
600 грн на добу. 
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НА ЧАСІ

	� 22 серпня на Європейській площі у Борисполі відбулися 
урочистості з нагоди Дня Державного прапора України та 
Дня Незалежності України. Окрасою заходу став виступ 
оркестру Головного управління Національної поліції України 
у Київській області.

У БОРИСПОЛІ ВІДБУЛИСЯ 
УРОЧИСТОСТІ З НАГОДИ 
ДНЯ ДЕРЖАВНОГО 
ПРАПОРА УКРАЇНИ ТА ДНЯ 
НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ

Тетяна ЦІЛИК, фото автора

34 роки тому Україна проголоси-
ла незалежність. Цьогоріч, як ніко-
ли, незалежність є важливою для 
нашої країни, адже ми виборюємо 
її, захищаючи нашу державу. 

Саме тому головними на заході 
були подяка та вшанування тих, хто 
боронить нашу державу від воро-
га, хто віддав своє життя за нашу 
перемогу або безвісти зник на по-
лі бою. Хвилиною мовчання вша-
нували усіх героїв, які віддали своє 
життя за мрії українців, за свободу 
і майбутнє України.

Урочистості з нагоди Дня Не-
залежності України розпочалися 
з підняття Державного Прапору 
України та біло-чорного прапору 
Надії, який є знаком глибокої під-
тримки родин полонених, безвісти 
зниклих захисників України, які жи-
вуть з болем у серці у постійному 
очікуванні додому своїх рідних за-
хисників.

За їхню мужність держава відзна-
чає їх орденами і медалями — по-
смертно, а нагороди отримують ро-
дини. 

Орденом «За мужність» ІІІ ступе-
ня (посмертно) були нагороджені: 
Сергій Бондар, Максим Дзюба, Ана-
толій Кубрак, Євген Опришко, Роман 
Прокопенко, Артем Стріха, Богдан 
Іваничко, Олександр Кривохижа, Ві-
талій Івахненко, Максим Давиден-
ко, Анатолій Корнієнко, Олександр 
Іванівський. 

Боротьба за незалежність Украї-
ни триває і зараз. І, як завжди, в пе-
реддень Дня Незалежності, кращих 
серед кращих представників гро-
мади відзначено медаллю «Князя 

Бориса». Церемонію нагороджен-
ня здійснив секретар Бориспіль-
ської міської ради Владислав Бай-
час. Отже, медаль «Князя Бориса» 
отримали: 

Олексій Рябов — молодший лей-
тенант, командир взводу-старший 
офіцер батареї 1-го артилерій-
ського дивізіону 4-ї бригади опе-
ративного призначення імені Героя 
України сержанта Сергія Михальчу-
ка «Рубіж» військової частини 3018 
Національної Гвардії України;

Роман Урда — лейтенант, коман-
дир взводу управління, начальник 
протиповітряної оборони 155-ї ок-
ремої механізованої бригади вій-
ськової частини А 5001 Збройних 
сил України; 

Олег Копач — старший солдат, 
номер обслуги мінометної групи 
взводу забезпечення 2-ї розвіду-
вальної роти 2-го розвідувального 
батальйону військової частини А 
4051 Збройних сил України;

Валентин Бобровнік — голов-
ний сержант першої окремої де-
сантно-штурмової роти першого 
десантно-штурмового батальйону 
69-ї окремої десантно-штурмової 
бригади військової частини А 0281 
Десантно-штурмових військ Зброй-
них сил України;

Денис Аман — матрос, водій бро-
нетранспортеру 1-го окремого ба-
тальйону морської піхоти 36-ї ок-
ремої бригади морської піхоти вій-
ськової частини А 2777 Військо-
во-морських сил України;  

Павло Магденко — солдат, во-
дій кулеметного взводу роти вог-
невої підтримки 3-ї окремої штур-
мової бригади військової частини 

А 4638 Збройних сил України; 
Максим Войченко — старший 

лейтенант, командир взводу ре-
монтно-відновлювального баталь-
йону 3-ї окремої штурмової бри-
гади військової частини А 4638 
Збройних сил України;

Юрій Діденко — капітан, началь-
ник служби пожежної безпеки вій-
ськової частини А 2215 Збройних 
сил України;

Олександр Гулько — майор, на-
чальник відділу тилового забезпе-
чення Окремого контрольно-про-
пускного пункту «Київ» Державної 
прикордонної служби України; 

Андрій Вісханов — полковник, 
начальник Міжнародного міжві-
домчого багатопрофільного центру 
підготовки підрозділів військової 
частини 3070 Національної гвар-
дії України. 

Подяки Бориспільського місько-
го голови отримали:

Олена Скитюк — мати героя-за-
хисника, який безвісти зник;

Світлана Мельник — мати заги-
блого героя-захисника;

Наталя Маркевич — мати захис-
ника; 

Наталія Тименко — волонтер, ке-
рівник, громадський діяч, мати та 
дружина захисників, які боронять 
Україну;

Сергій Солдатенко — військо-
вослужбовець, учасник бойових 
дій, спортсмен-баскетболіст; 

Андрій Рудий — військовослуж-
бовець, учасник бойових дій, вете-
ран російсько-української війни, 
спортсмен-легкоатлет, багаторазо-
вий чемпіон України з бігу на се-
редні та довгі дистанції;  

Руслан Штефан — учасник бойо-
вих дій в зоні АТО/ООС, ветеран ро-
сійсько-української війни;

Олег Пінчук — учасник росій-
сько-української війни; 

Євгеній Бабич — вчитель-реабі-
літолог, учасник бойових дій та вій-
ськовослужбовець Збройних сил 
України; 

Олександр Шульга — керівник 
ГО «Молодіжний військово-патріо-
тичний клуб «Ратоборець»;

Євгеній Ярмак — головний сер-
жант, старший технік роти про-
титанкових ракетних комплексів 
72-ї окремої механізованої брига-
ди ім. Чорних Запорожців; 

Юлія Петренко — Заслужений 
майстер народної творчості Укра-
їни;  

Петро Зінченко — директор Іван-
ківського краєзнавчого музею;

Вячеслав Толкач — начальник 
головного управління житлово-ко-
мунального господарства, учасник 
бойових дій; 

Денис Пільтяй — завідувач відді-
лення стаціонарного догляду для 
постійного та тимчасового прожи-
вання в селі Любарці Бориспіль-
ського міського Центру інтегрова-
них соціальних послуг;

Даниїл Гріненко — сержант по-
ліції поліцейського взводу такти-
ко-оперативного реагування ба-
тальйону патрульної поліції в місті 
Бориспіль управління патрульної 
поліції у Київській області Депар-
таменту патрульної поліції;  

Ігор Чуб — сержант поліції, ін-
спектор відділу реагування па-
трульної поліції Бориспільського 
районного управління поліції ГУ 

НП в Київській області; 
Олександр Саулко — сержант 

служби цивільного захисту, началь-
ник відділення оперативного зв’яз-
ку 6-го державного пожежно-ряту-
вального загону ГУ ДСНС України у 
Київській області; 

Володимир Пушишин — водій 
пожежного автомобіля КП «Місце-
ва пожежна охорона».

Грамотою Київської обласної 
ради нагороджена Тамара Пархо-
менко — головний спеціаліст від-
ділу з питань ветеранської політи-
ки Управління соціальної та вете-
ранської політики.  

Подяку Київської обласної ради 
отримав Рустам Хамракулов — де-
путат Бориспільської міської ради, 
учасник бойових дій.

Митрополит Епіфаній, предстоя-
тель Православної Церкви України, 
нагородив медаллю за жертовність 
і любов до України братів Юрія, Ми-
колу та Володимира Берлінців, які 
служать у ЗСУ. 

Медаль «Хрест свободи» отри-
мав полковник Олександр Сахнюк.

Медаль за жертовність і любов 
до України отримали: 

Владислав Байчас — секретар 
Бориспільської міської ради;  

Олексій Фесенко — полковник 
поліції, начальник відділення по-
ліції №1 Бориспільського район-
ного управління поліції Головного 
управління Національної поліції в 
Київській області; 

Тарас Кравчук — полковник по-
ліції, начальник Бориспільського 
районного управління поліції Го-
ловного управління Національної 
поліції в Київській області. 

ЩЕ ДВІ КРУГОВІ РОЗВ’ЯЗКИ В 
БОРИСПОЛІ ОФОРМЛЯТЬ КЛУМБАМИ

32 ДИТИНИ З ВОРОНЬКІВСЬКОЇ ГРОМАДИ ВІДПОЧИЛИ У КАРПАТАХ

Ірина КОСТЕНКО, фото автора

Під час понеділкової планової на-
ради 25 серпня 2025 року начальник 
головного управління житлово-ко-
мунального господарства Вячеслав 
Толкач повідомив, що розпочали-
ся роботи по облаштуванню клумб 
на кругових розв’язках на перехре-
стях вулиць Шевченка — Європей-
ської та на вулиці Головатого перед 
пам’ятником Святому Володимиру. 
Він попередив, що це може створи-
ти певні незручності для мешканців, 
але клумби робити потрібно, оскіль-
ки круговий рух уже напрацьовано. 
Поки що центральний круг відміче-
ний фішками-тумбами, які постійно 
рухають з місця, тому доводиться їз-
дити і їх поправляти. 

«Вістям» Вячеслав Толкач роз-
повів, що поки КП «ВУКГ» виконує 
підготовчі роботи, ріже фрезою ас-
фальт. Пізніше почнеться облашту-
вання самих клумб. 

Андрій ЛИС

32 дитини з Вороньківської гро-
мади отримали можливість від-
почити у ДП «Клінічний санаторій 
«Карпати». Серед них ті, хто потре-
бує особливого тепла: діти-сиро-
ти, діти, позбавлені батьківського 
піклування, діти з сімей, що пере-
живають складні життєві обстави-
ни та діти загиблих героїв Украї-
ни. Про це повідомляє виконав-
чий комітет Вороньківської сіль-
ської ради. 

У санаторії на дітей чекали за-
тишні кімнати, п’ятиразове хар-
чування та активне дозвілля: ігри, 
конкурси, танці, спортивні змаган-
ня, квести та купання у басейні. 

Особливою родзинкою стало те, 
що санаторій розміщений непода-
лік замку Берегвар, колишньої ре-
зиденції графів Шенборнів, на те-

риторії якого б’є джерело. Діти що-
дня мали можливість набрати там 
води та відпочити під шелест віко-
вих дубів. 

Путівки на суму 400 тисяч гри-
вень придбали за кошти місцево-

го бюджету. Нещодавно на сесії Во-
роньківської сільради додатково 
було виділено на придбання путі-
вок ще 273 тис. грн, тому наприкін-
ці серпня до Карпат поїдуть ще 15 
дітей пільгових категорій.
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КУЛЬТУРА

У БОРИСПОЛІ ВІДБУЛАСЯ 
ПРЕЗЕНТАЦІЯ КНИГИ ВАЛЕНТИНИ КУПРІЄНКО 
«ЖИТТЯ ПРОЖИТЬ — НЕ ПОЛЕ ПЕРЕЙТИ»

	� 19 серпня у Бориспільському будинку дитячої творчості відбулася презентація 
книги Валентини Купрієнко «Життя прожить — не поле перейти». На зустріч зібралися 
представники творчої спільноти громади, а також члени Національної спілки письменників 
України та інші гості. Знаковою подією на презентації книги стало  вручення Валентині 
Купрієнко посвідчення членкині  Національної  Спілки письменників  секретарем 
приймальної комісії Петром Засенком.

 Тетяна ЦІЛИК, фото автора

«Життя прожить — не поле пе-
рейти» — автобіографічна кни-
га Валентини Купрієнко, в якій 
розповідь про минуле органічно 
вплетена в поетичне світосприй-
няття. Авторка поєднала прозу та 
поезію, що стало родзинкою кни-
ги. У ній — радість та біль, спога-
ди про дитинство і Чорнобиль-
ську катастрофу, Майдан і сього-
дення. Червоною ниткою, попри 
всі негаразди, проходить через 
усю книгу надія на світле май-
буття:

«Зараз ми живемо у важкий час, і 
не всі мрії й задуми збуваються. Вій-
на внесла свої корективи. Люди пе-
реформатовуються. Третя осінь 
ступає по землі, а в душі немає спо-
кою. Кожна людина миті життя 
сприймає по-своєму і в цьому не-

має нічого дивного, адже вона (лю-
дина) — неповторна. Я українка, 
я люблю свій народ, свою державу, 
своє місто, свою сім'ю... Де народи-
лася, там я повинна жити і твори-
ти добро».

Творчість Валентини Купрієнко 
розрахована на широке коло чита-
чів. На презентації рядки книги за-
читували як дорослі, так і юне по-
коління та діти:

«Цвітуть сади печальні в зоні
Плоди нікому ті не треба.
Вітри і ті мов на припоні,
І світ завмер в весняних требах.
Людей тепер немає тут,
Лиш вороння літає чорне.
Коли ж надії знову проростуть
І хто до серця їх пригорне?
Земля спечалена й самітня, 
Де час знеможений притих,
Своїх дітей чекає перелітних

І залишається ні в сих ні в тих.
І твориться молитва за майбутнє
3 надією, що зцілиться земля.
Постане Україна і свята, й могутня
І побіжить по споришах маля».
На презентації на автора книги 

чекала приємна новина — пись-
менниця Валентина Купрієнко ста-
ла членкинею Національної спілки 
письменників України, яка об'єд-
нує поетів, прозаїків, драматургів, 
критиків, літературознавців, дитя-
чих письменників, публіцистів та 
перекладачів. Спілка була заснова-
на у 1934 році і є важливою інсти-
туцією для української літератури, 
що сприяє розвитку та підтримці 
творчості письменників.  Посвід-
чення Валентині Купрієнко вру-
чив секретар приймальної комісії 
Національної спілки письменників 
Петро Засенко.

«ХУДОЖНИК БЕЗ КРИЛ І БЕЗ ВОЛІ — ТО НЕ ХУДОЖНИК!». 
У БОРИСПОЛІ ПРОХОДИТЬ ВИСТАВКА МИКОЛИ ЧУБАТЮКА

У БІБЛІОТЕЦІ ПРОЙШОВ КРУГЛИЙ СТІЛ, 
ПРИСВЯЧЕНИЙ ДНЮ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ

Ірина КОСТЕНКО, фото автора

«Крила волі» — таку назву має 
виставка картин художника Ми-
коли Чубатюка, яка відкрилася 
у Бориспільському державному 
історичному музеї напередодні 
Дня Незалежності України. 

Миколу Чубатюка добре знають 
вихованці Центру технічної твор-
чості «Еврика» — він віддав цьому 
позашкільному закладу не один 
рік роботи, виховуючи юних ху-
дожників. Пам’ятають бориспільці 
і майстер класи з гончарства, які 
під час загальноміських свят про-
водив Микола Чубатюк як керів-
ник гуртка кераміки. Разом із тим, 
свої роботи майстер виставляти 
на загал не поспішає. Сьогодніш-
ня виставка — друга в Борисполі, 
і підтримати талановитого худож-
ника прийшли його друзі та коле-
ги, а також представники управ-
ління культури. 

Більш ніж пів сотні робіт — ли-
ше невелика частина доробку 
митця. Основним акцентом всієї 
експозиції, за словами автора, є 
триптих, об’єднаний красномов-

ною назвою «Малює війна». Цен-
тральну картину триптиха він по-
дарував хлопцю, який сьогодні 
воює, а сам написав іншу карти-
ну. Саме ця частина безпосеред-
ньо присвячена Дню Незалеж-
ності — незалежності, яку захи-
щають наші воїни. Усе інше — ро-
боти різних років. 

Тут і автопортрет під назвою «Ві-
тер» у жовтих, червоних і чорних 
кольорах. Саме так, вітром, називав 
батько майбутнього художника, ко-
ли той замість допомоги по госпо-
дарству малював. 

У експозиції також робота «Ко-
ні», «Батьківський паркан», «Зимо-
вий пейзаж», серія робіт про річ-
ку Рось, написана з етюдів. Неве-
ликий «Зимовий етюд» — прото-
тип великої картини. Навіть весна 
2013 року знайшла відображення 
на полотні, коли 23 березня Бори-
спіль так засипало снігом, що не 
можна було дійти до роботи. Тут 
же поряд теплі літні сюжети: «На-
тюрморт з калиною», «Ромашки», 
«Півники-іриси»… Чільне місце на 
передньому плані займає портрет 
батька. 

Ірина КОСТЕНКО, фото автора

«Немає в світі іншої України» — 
таку назву мав захід, який зібрав 
місцевих активістів для вшануван-
ня людей, які творили історію та то-
рували шлях до незалежності Укра-
їни на всіх етапах становлення дер-
жави — ще від початку минулого 
століття. 

Традиційно захід розпочали із 
хвилини мовчання на знак вшану-
вання всіх борців за вільну, неза-
лежну Україну та виконання Дер-
жавного Гімну (його виконали учас-
ники круглого столу). Отець Віктор 
— настоятель Свято-Миколаїв-
ського храму православної цер-
кви України, що на вул. Сергія Ка-
мінського, молитвою поблагосло-
вив зібрання і у короткому віталь-
ному слові зазначив: «Що таке для 
кожного незалежність? Треба, щоб 
це були не тільки слова. Треба, щоб 
держава була дійсно незалежною 
— політично, економічно, військо-
во. І за це сьогодні ми платимо ду-
же високу ціну!»

Про шлях до незалежності на Бо-
риспільщині розповів почесний го-
лова Бориспільського осередку На-
родного Руху України Анатолій Ча-
банюк — безпосередній учасник 

подій. Він нагадав, що Бориспіль-
ська громада боролася за незалеж-
ність ще починаючи з 18-20-х ро-
ків минулого століття. А Анатолій 
Чабанюк приєднався до цього ру-
ху в 1970-му році, відколи переїхав 
до Борисполя. Він згадав перших 
бориспільських РУХівців, які ста-
ли під синьо-жовті знамена, серед 
яких Роман Некифорук, Олександр 
Бойчук, Олег Гуленко, Михайло Ра-
тушний, Петро Ніжинський, Воло-
димир Білкей — перший редактор 
газети «Бориспільський дзвін». До 
речі, Петро Ніжинський першим 
очолив організацію Народного Ру-
ху на Бориспільщині. 

У свою чергу, працівники бібліо-
теки підготували коротку інформа-
цію про ідеологів української бо-
ротьби за незалежність, яка трива-
ла не одне століття: Павла Скоро-
падського, Михайла Грушевського, 
Дмитра Донцова, Володимира Вин-
ниченка, Степана Бандеру, Нестора 
Махно, Симона Петлюру, В’ячесла-
ва Липинського, Левка Лук’яненка, 
В’ячеслава Чорновола та інших. Усі 
постаті добре відомі, деякі — неод-
нозначні, але всі вони зробили свій 
внесок у здобуття Україною неза-
лежності. 
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НЕРУХОМІСТЬ: 

продам

Бориспіль

Продам будинок в с. Проців, двопо-Продам будинок в с. Проців, двопо-
верховий, всі зручнрсті , ціна за домов-верховий, всі зручнрсті , ціна за домов-
леністю, власник. Тел.: 0 63 1522582.леністю, власник. Тел.: 0 63 1522582.

Металевий гараж у гарному стані. Тел.: 0 
66 5058026.

куплю

Бориспіль

Терміновий викуп за ринковою вартістю 
нерухомості, землі, паїв. Проблемна, кре-
дитна, без документів, з боргами. Швид-
кий розрахунок. Безкоштовна оцінка ре-
альної вартості. Тел.: 0 50 6201019.

Житло у власника. Тел.: 0 67 4503318.

Земельну ділянку у власника. Тел.: 0 67 
4503318.

здам

Бориспіль

Організація здасть в оренду приміщення 
в Бориспільському районі від 70 до 350 м. 
кв. під виробничі цехи, побутове обслу-
говування, склади, магазини від 10 грн. 
за м. кв. (можливий продаж). Тел.: 0 50 
5172908.

найму

Бориспіль

Житло, порядок і охайність гарантую. 
Тел.: 0 67 4503318.

ПРОПОНУЮ РОБОТУ
Бориспіль

Запрошуємо на роботу: Майстра фор-
мувального цеху (виготовлення ЗБВ), 
з/п 35 000 - 40 000 грн; формувальника 
залізобетонних виробів, з/п від 35 000 
грн; зварювальника, з/п від 35 000 грн; 
автокранівника, з/п від 30 000 грн; маши-
ніста мостового крану, з/п від 20 000 грн; 
автослюсара, з/п від 20 000 грн; слюса-
ра з ремонту обладнання, з/п від 25 000 
грн; електрика, з/п від 25000 грн; при-
биральницю, з/п від 12500 грн. Тел.: 0 67 
4344979, Ірина.

Запрошуємо на роботу: головного еко-Запрошуємо на роботу: головного еко-
номіста з/п 30000грн, озеленювача з/п номіста з/п 30000грн, озеленювача з/п 
17000грн, вантажника з/п 16000, робіт-17000грн, вантажника з/п 16000, робіт-
ника з комплексного прибирання з/п ника з комплексного прибирання з/п 
14000грн. м. Бориспіль, вул. Глибоцька, 14000грн. м. Бориспіль, вул. Глибоцька, 
128-А. Тел.:  0 95 8580978, Юлія.128-А. Тел.:  0 95 8580978, Юлія.

Потрібні різноробочі, бензопильщики. Бо-
риспіль, Київ/обл. Фізична витривалість, 
відповідальність. Умови: випробувальний 
термін 2–3 дні. Оплата щодня, розрахунок 
у суботу. Також потрібні водії з авто. Тел.: 
0 68 6848964 [Viber/WhatsApp/Telegram], з 
9:00 до 18:00.

ТОВ «КТА» робота на виробництві в Бо-
рисполі:  оператори виробничих ліній 
(з/п 25000-40000 грн, офіційне працев-
лаштування); різноробочі (з/п 12000-
20000 грн.); пакувальниці (з/п 15000-
20000 грн.). Можливе проживання. м. 
Бориспіль, вул. Сергія Оврашка, буд.1.  
Тел.: 0 63 8221909, 0 95 6630379.

В заміський комплекс «База Ліс» с. Про-
ліски (Бориспільський р-н) потрібні: охо-
ронець КПП, г/р 1/3; інженер-електрик, 
г/р 5/2. Тел.: 0 50 8349748, 0 97 0379729.

РІЗНЕ

ВАНДАЛИ ЗНОВУ ПОШКОДИЛИ 
ЛІХТАРІ НА АЛЕЇ «ЯНГОЛИ МИРУ» 
В БОРИСПОЛІ
Ірина КОСТЕНКО, фото автора 

Проблему пошкодження світиль-
ників на алеї «Янголи миру» на те-
риторії Книшового меморіаль-
но-паркового комплексу «Вістям» 
озвучив начальник головного 
управління житлово-комунально-
го господарства Вячеслав Толкач.

«Ліхтарі, встановлені за рахунок 
меценатів, від самих перших днів 
страждають від вандалів. Спочат-
ку ліхтарі були зроблені з тонко-
го алюмінію. Після того, як їх поча-
ли виламувати ногами, на почат-
ку серпня їх замінили на ліхтарі із 
товстого чорного металу. Краси-
во пофарбували, встановили й по-
товщене скло. Але тепер страждає 

скло. Таке враження, що по ньому 
стріляють металевими кульками, 
принаймні, такі знаходили праців-
ники КП «ВУКГ» на території комп-
лексу. Напередодні Дня Незалеж-
ності вже вдруге довелося заміню-
вати скло.

Незабаром біля алеї буде вста-
новлене відеоспостереження. Тож 
поліція зможе відслідковувати, хто 
займається такими жорстокими 
«розвагами», — повідомив Вячес-
лав Толкач.

Нагадаємо, алею «Янголи миру», 
присвячену загиблим захисникам 
України, відкрили на Книшовому 
меморіально-парковому комплек-
сі 8 травня 2025 року. 

НА БОРИСПІЛЬЩИНІ 7-РІЧНИЙ 
ХЛОПЧИК ВИПАДКОВО ЗАСТРЕЛИВ 
СУСІДСЬКУ ДІВЧИНКУ

У БОРИСПОЛІ МОТОЦИКЛІСТ 
В’ЇХАВ У ОПОРУ ПІД ЧАС 
КОМЕНДАНТСЬКОЇ ГОДИНИ

Андрій ЛИС

Про трагічний випадок, який 
стався 23 серпня, передає агенція 
УНН з посиланням на власні дже-
рела. У одному з сіл Бориспільсько-
го району 7-річний хлопчик під час 
гри смертельно поранив 6-річну 
сусідську дівчинку з мисливської 
рушниці. Дитина померла у каре-

ті швидкої. Рушниця належала йо-
го батьку та, за попередніми дани-
ми, не була зареєстрованою. За да-
ними головного управління Націо-
нальної поліції в Київській області, 
батько хлопчика затриманий, три-
вають слідчі дії. У якому саме селі 
сталася трагедія, офіційно не пові-
домляється.

Андрій ЛИС

Про випадок, що стався напри-
кінці минулого тижня, повідоми-
ла патрульна поліція Борисполя. 
Відповідно до оприлюдненої ін-
формації, повідомлення про вчи-
нення ДТП на вул. Польовій у Бо-
рисполі надійшло близько 1-ї го-
дини. Заявниця повідомила, що 
невідомий мотоцикліст здійс-
нив наїзд на електроопору, по-
шкодив паркан та покинув міс-
це події. Прямуючи на місце ви-
клику, патрульні помітили чоло-
віка, що котив у руках мотоцикл 
Yokomoto.

Під час спілкування було вста-
новлено, що саме цей водій є ви-
нуватцем ДТП. У чоловіка були оз-
наки алкогольного сп’яніння, тест 
показав 0,44 проміле. Також під 
час перевірки документів патруль-
ні виявили, що у водія мотоцикла 
Yokomoto відсутній чинний стра-
ховий поліс.

На водія було складено кілька 
адміністративних матеріалів: за ст. 
130 (Керування у стані сп'яніння), за 
ст. 124 (Порушення ПДР, що призве-
ло до ДТП), за ст. 122-4 (Залишення 
місця ДТП) та за ст. 126 (Керування 
без відповідних документів) КУпАП.
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РЕКЛАМА

Викачування від 1 до 7 куб.м, без ви-
хідних. Тел.: 0 93 7564969, 0 97 5505353, 
0 66 4553391.
Викачування ям від 1 до 10 ку.м. Тел.: 0 
50 7020006, 0 98 5155989, Вадим. 

РІЗНЕ
Бориспіль

Втрачений акт прийому-передачі земельної ді-
лянки (до догорору №1664 від 21.10.2019 р.) 
загальною площею 0,4261 га, кадастровий но-
мер: 3210500000:04:016:0006 по вул. Привок-
зальна, 9, м. Бориспіль Київської обл., виданий 
на ім'я Кисельова Олександра Анатолійовича 
приватним нотаріусом Бориспільського місь-
кого нотаріального округу Київської обл. Хміль 
Т.М. 14.08.2020 р., вважати недійсним. 
Втрачені договір купівлі-продажу земельної ді-
лянки несільськогосподарського призначення 
№1664 та витяг з Державного реєстру речо-
вих прав на нерухоме майно про реєстрацію 
права власності н.в. 220279547, видані на ім'я 
Кисельова Олександра Анатолійовича при-
ватним нотаріусом Бориспільського міського 
нотаріального округу Київської області Хміль 
Т.М. 21.10.2019 р. №33756681, вважати не-
дійсними. 
Загублені документи на Зуй Ніну Володими-
рівну, 1936 р.н., та Щербак (Зуй) Любов Мико-
лаївну, 1962 р.н., мешканці с. Кучаків. Будемо 
вдячні тому, хто поверне документи за відпо-
відну винагороду. Звертатися за тел.: 098-227-
54-30, 067-256-04-11.

КУПЛЮ
Бориспіль

Закуповуємо ВРХ м'ясо на постійній 
основі. Найкращі ціна, чесність і поряд-
ність. Корови — 50-55 грн/кг, бички — 
65-72 грн/кг, телиці — 60-65грн/кг, теля-
та молочні — 80 грн/кг, коні — 40-45 грн/
кг. Проблемну худобу. Лежачі, дорізи. 
Тел.: 0 68 8810299, 0 50 0739968.

Закуповуємо ВРХ м'ясо на тримання. 
Коні, корови,телиці, бички, лошата. 
Лежачі, дорізи. Тел.: 0 96 5897650, 0 73 
5897650.

Закуповуємо ВРХ: корови (45-50 грн за Закуповуємо ВРХ: корови (45-50 грн за 
кг), бики (70-75 грн за кг), телиці (65-70 кг), бики (70-75 грн за кг), телиці (65-70 
грн за кг), коні (35-40 грн за кг),  барани, грн за кг), коні (35-40 грн за кг),  барани, 
вівці. Лежачі та доріз. Тел.: 0 96 8497259, вівці. Лежачі та доріз. Тел.: 0 96 8497259, 
Вадим. Вадим. 

ПОСЛУГИ
Бориспіль

Вантажні перевезення. Щебінь, від-
сів, бетон, пісок, грунт, гній. Вивезен-
ня будсміття. Ліц. АВ №476495 МТЗУ 
від 16.06.2009 р. Тел.: 0 96 8766667, 0 97 
1276605.

Викачування вигрібних ям від 1 до 10 
куб.м. Тел.: 0 96 1712007, 0 93 0472816, 
Анатолій. 

Викачування вигрібних ям, 14 куб. м. 
Працюємо без вихідних, швидко, до-
ступно. Договори з підприємствами (го-
тівка чи безготівка).  Тел.: 0 67 8452525, 
0 93 7570965. 

ÂÀÍÒÀÆÍ² 
ÏÅÐÅÂÅÇÅÍÍß

Òåë.: 096-876-66-67
097-127-66-05

Òåë.: 096-876-66-67
097-127-66-05Ë³ö. ÀÂ ¹476495 ÌÒÇÓ â³ä 16.06.2009 ð.

Âèâåçåííÿ áóä.ñì³òòÿÂèâåçåííÿ áóä.ñì³òòÿ

Ï²ÑÎÊ, ÃÐÓÍÒ, ÃÍ²ÉÏ²ÑÎÊ, ÃÐÓÍÒ, ÃÍ²É
ÙÅÁ²ÍÜ, Â²ÄÑ²Â, ÁÅÒÎÍÙÅÁ²ÍÜ, Â²ÄÑ²Â, ÁÅÒÎÍ

Бориспільський районний виробничий 
відділ Київської обласної філії ДП «Центр дер-
жавного земельного кадастру» повідомляє, що 
05.09.2025 року об 11:00 годині відбудеться 
встановлення та погодження меж земельної ді-
лянки в натурі (на місцевості), за адресою: Ки-
ївська область, Бориспільський район, Воронь-
ківська територіальна громада, ГО СТ "ФАКЕЛ", 
діл. 30, яка перебуває у власності/користуванні 
Войнової Марини Вікторівни.

Просимо власників суміжних земельних ді-
лянок бути присутніми за даною адресою, у 
вказаний час.
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РЕКЛАМА

ОВЕН. Чудовий час для романтики, творчості 
та публічних виступів. Прикрашайте своє життя 
красою — нехай це буде одяг яскравих кольо-
рів, букет на столі або слова подяки й любові.

ТЕЛЕЦЬ. Дозвольте собі трохи розкоші, задо-
волення та гри. Можливі яскраві романтичні 
зустрічі, особливо в неочікуваних місцях. Вну-
трішній вогонь вимагає виходу — займіться 
спортом або розпочніть новий проєкт.

БЛИЗНЮКИ. Ви відчуваєте, як літо минає, і 
разом із ним — старі емоції. Дозвольте собі 
прожити їх гарно, спіймати останні літні вітри 
творчих ідей. Чудовий час для коротких поїз-
док, спілкування й нових знайомств.

РАК.  Можливі приємні бонуси, подарунки або 
пропозиції. Хочеться краси — вкладіться в те, 
що тішить душу: мистецтво, затишок, стиль. У сто-
сунках — шанс досягти стабільності, і навіть із 
елементом розкоші. Чудовий час для мініподо-
рожей, зустрічей із друзями та флірту.

ЛЕВ. Час турботи про себе: оновіть гарде-
роб, зробіть фотосесію, потіште себе. Можли-
ві творчі прориви — особливо якщо ви пра-
цюєте з візуалом або дизайном.

ДІВА.  Ваш сезон починається, і ви відчуває-
те прилив сил. Можливі несподівані інсайти, 
які стануть у пригоді восени. Ідеї, народжені 
в команді, можуть стати основою для майбут-
ніх успіхів.

ТЕРЕЗИ. Можливі яскраві вечірки, зустрічі, 
нові знайомства — приводів для радості бу-
де більш ніж достатньо. Будьте собою, і вас 
полюблять за це. Чудовий час для ділових 
поїздок, навчання, розширення кругозору. 

СКОРПІОН. Вчіться відпускати та менше 
підозрювати. Важливо не спалювати мости, 
навіть якщо ревнощі вас роз’їдають зсере-
дини. Ви можете зіткнутися з необхідністю 
зробити вибір між новими й наявними сто-
сунками.    

СТРІЛЕЦЬ. Сім’я, діти, подружні стосунки ви-
ходять на перший план і потребують уваги. Як-
що ви в пошуку — можливе виникнення сим-
патії до колеги, кохання на відстані або з люди-
ною з іншої культури. 

КОЗОРІГ. Ваш настрій стає менш войовни-
чим, з’являється бажання зробити все краси-
во і з душею. Ви отримуєте натхнення від по-
всякденних дрібниць. Захочеться затишку, те-
пла, гарних вечорів із близькими.

ВОДОЛІЙ. Ви завершуєте літо в русі та спіл-
куванні. Це чудовий час для побачень, зна-
йомств і творчих проєктів. Не бійтеся блисну-
ти дотепністю й щирістю — до вас потягнуть-
ся люди. 

РИБИ. Обставини змушують звернути увагу на 
фінанси, подарунки, задоволення. Несподіва-
но з’являються нові перспективи в професійній 
сфері. Ви можете отримати приємний сюрприз, 
відчути подяку за виконану роботу.

АСТРОЛОГІЧНИЙ ПРОГНОЗ НА 1-7 ВЕРЕСНЯ


